



În numele tuturor membrilor și simpatizanților Partidului România Mare îi felicit călduros pe cetățenii care protestează, în toată țara, împotriva criminalului Regim Băsescu. Îndeosebi, tineretul trebuie lăudat, pentru comportamentul său de-a dreptul eroic. Este clar pentru toată lumea de bună-credință că actele de violență au fost provocate de „gorilele“ lui Băsescu, înarmate pînă în dinți și șantajate cu șomajul. Întotdeauna, în Istorie, violența a provocat riposte violente, poate disproportionale uneori. Acum, România e zguduită de mișcări anarhice, care se vor coagula, foarte curînd, într-o adevărată Revoluție de eliberare. Așa acționează psihologia mulțimilor. Rog să fie bine înțeleasă atitudinea mea, de prudență și înțelepciune, întrucît Capitala e împînzită de agenți provocatori, care abia așteaptă ieșirea mea în public pentru a găsi un „țap ispășitor“ și instigatori politici.

În același timp, îi invit pe oamenii noștri să dea dovadă de calm și, dacă doresc să participe la proteste, să o facă în nume personal, evitînd speculațiile și acuzațiile pescuitorilor în ape tulburi. În orice caz, greul luptei, de 7 ani încoace, l-am dus noi, cei de la PRM, fiindcă noi am fost prigoniiți, neîncetat: numai mie, și nu altcuiva, a încercat Traian Băsescu să-mi retragă decorația Steaua României; pe mine mă hărțuiește prin procese banda lui de răufăcători; PRM, și nu alt partid, a fost scos din Parlament, printr-un furt nerușinat; PRM, și nu alt partid, a fost evacuat din sediul central, prin desantul terorist ordonat de Traian Băsescu, Adrieian Videanu, Elena Udrea și Traian Igaș, cînd 140 de polițiști i-au brutalizat pe membrii noștri; PRM, și nu alt partid, e sufocat financiar, doar-doar se va da bătut și se va dezintegra etc.

Astăzi, a venit ziua adevărului: Traian Băsescu e terminat. Tăvălugul s-a pornit și nu mai poate fi oprit. „Aspru e Poporul cînd scapă de nenorocire“ – zicea Eschil. În urmă cu mai mulți ani, am scris o reflecție, pe care am inclus-o și în ultimul meu volum, intitulat „Cele mai frumoase aforisme“: „În zilele noastre, singurele forțe patriotice sînt galeriile sportive“.

În aceste momente, asistăm la agonia urîță unui regim muribund, care se agață, cu disperare, de Putere. Ironia sorții face ca exact americanii, care au instalat în fruntea României, prin fraudă, o caricatură penală și au susținut-o la Putere timp de 7 ani blestemați, să-i ceară acum demisia. Iată ce s-a întîmplat, în mod concret. Duminică, 15 ianuarie, în jurul orelor 22, Traian Băsescu a fost sunat, la Vila Lac 2, de șeful delegației FMI pentru România, Jeffrey Franks. Pe un ton extrem de grav, acesta i-a cerut așa-zisului șef de Stat să facă tot posibilul ca tensiunile să se stingă pînă la începutul săptămîinii. În caz contrar, reprezentantul mării finanțe mondiale i-a spus lui Băsescu că prezența delegației FMI la București, în perioada 25 ianuarie – 6 februarie 2012, este inoportună și va fi amînată, iar țara noastră nu va mai primi ultima tranșă a acordului, în valoare de cca. 5 miliarde de euro – bani cu care acest regim descreierat ar fi încercat să amîne deznodămîntul. A doua zi avea să se întîmple ceva și mai alarmant pentru Chiriașul de la Cotroceni: la orele 8,30 dimineața, el a fost sunat de ambasadorul SUA la București! În mod concret, Mark Gitenstein i-a spus că superiorii săi din Departamentul de Stat sînt îngrijorați de situația existentă în România și cer măsuri pentru restabilirea, de urgență, a calmului. Ambasadorul i-a cerut lui Băsescu să iasă, public, în fața populației, pentru a da un semnal că România este o țară guvernată. Totodată, Mark Gitenstein l-a avertizat pe Traian Băsescu că prelungirea acestei situații conflictuale, cînd actualul regim este contestat în numeroase localități ale țării, periclitează interesele americane în zonă. În caz contrar – atenție! – SUA iau în calcul atît demisia lui Emil Boc, cît și demisia lui Traian Băsescu, precum și organizarea alegerilor anticipate, de către un guvern de tehnocrați, care, după modelul Greciei, să scoată țara din criză. Evident, în stilul său deplasat și ridicol, Traian Băsescu i-a dat asigurări reprezentantului Înaltei Porți de la Washington că situația e sub control (!) și că, în cîteva zile, totul va reintra în normal. Am mai aflat că discuția dintre cei doi a durat cca. 15 minute, ei angajîndu-se, reciproc, că vor mai vorbi la telefon în măsura în care ambasadorul SUA va primi alte comunicări și sarcini de la Departamentul de Stat.

Așadar, soarta lui Traian Băsescu a fost pecetluită. În această situație, cînd țara clocotește ca un vulcan, PRM propune:

- 1) Convocarea Parlamentului în Sesiune Extraordinară, avînd ca subiect suspendarea, imediată, a lui Traian Băsescu.
- 2) În eventualitatea că „mașina de vot“ a PDL–UDMR–UNPR se va opune, recomand Opoziției, formată din PSD–PNL–PC, să se retragă din Parlament și să fie organizate, în primăvara acestui an, alegeri anticipate – parlamentare și prezidențiale.
- 3) Arestarea tuturor celor răspunzători de atmosfera de război din țară, în frunte cu așa-zisul

ministru de Interne. Aflat, acum, la lucrările Parlamentului European, eu voi informa cele mai înalte oficialități continentale cu privire la teroarea incalificabilă care s-a instaurat în țara noastră de către niște găști mafiote deghizate în partide politice. Au fost 7 ani pierduți pentru România, perioadă macabră, care acum s-a sfârșit.

Cu Dumnezeu înainte!

Dr. CORNELIU VADIM TUDOR,
Membru al Parlamentului European,
Președintele Partidului România Mare
Strasbourg, 16 ianuarie 2012